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Enws murovens upie ors 6aaropbreas-a cu Bej-
naxs 1200, apyrn oxre 1004, rperiit nxrp 322, yer-
BbpTHil 95 , mersii mnTH 8 rpoma.

Ilsita ca koako e Kynmo mpieas?

1200 +- 1004 + 322 + 95 + 8 = 2629-

Htkofi en mwrysaas verepn gmn. Ilopse-a  gems
npemumas 25 muam, Bropei-a Jemb 30, rtpersi-a 19,
untBbpTHi-a Jens 12 — Koawko e mmanm npemunass 3a
yernpursxs gun 7 25 + 39 + 19 + 12 = 86.

Eguup 4elosbks e Arbikens Ha TpH Mbera: Ha
nspBo-10 Mbero mma ga miama 12300 rpoma, na gpy-
ro-to 150,000, na tperio-ro 1252 — Ilbira ca: koaxo e
CHYKO AXBKEHL 7 12300 4- 15008000 4= 1252 ==
163552.

3ajaui.

1) Ilerspsr Geme va 7 rojumum Karo oTHie Ha
yunauuie-1o; yun ca 16 rojumm; nxrysa 5 rojumu; mo-
Auph croe BB ciayxda 30 rojunm, kuse Bb memsia 3
rogumi u ympe. Ha roako rogumi’e Obap kKaro ymph ?

2) E b maiicrops konain ejuns rupanp 10 ap-
uga Ab100ks — Ejnwa apumms nasapems 3a 5 Kap-
Gonm, Brophi-a 3a 6, tpersi-a 3a 7, uyerBbprH-a 3a 8,
nerbl-a 3a 9, mecrs-a 3a 10 u npou. — Ramu 3a Koa-
K0 KapOoHu e NCKOmamb rupant ?

3) Equnp rakaus ncraka sa 12 jema 48 apum-
Ha, U ru npojajn 3a 247; mogupp padoru 8 jena, u
ncraka 32 apumma, u Thxp npojagn 3a 104 rpoma;
Hall moANps padorn miecTh AHN M u3padorn 25 apmim-
Ha, Kou-to mpoajn 3a 160 rpoma. Koiko e jema pa-
60TiLIb TaKkaya, KOIKO ApuINHA NIATHO € HCeTaKalb, U 3a
KOJKO Tpomia € mpojaih CHYKO-TO IAATHO 7



